
問１　 あなたの性別を教えて下さい。 参加者 44人
①男性 ②女性 ③無回答 小計 回答率 81.82%

26 9 0 36

問２　 あなたの年齢を教えて下さい。
①20歳未満 ②20歳代 ③30歳代 ④40歳代 ⑤50歳代 ⑥60歳代 ⑦70歳代 ⑧80歳以上小計

0 1 1 1 5 7 18 3 36

問３　 議会報告会参加のきっかけは何ですか。
①議会だより ②自治会回覧 ③チラシ・ポスター ④フェイスブック ⑤議員から ⑥その他 小計

11 11 4 1 8 5 40 複数回答あり
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問４　 今回の議会報告会をどのように感じられましたか。

（１）内容について
①わかりやすかった ②わかりにくかった ③どちらともいえない ④無回答 小計

9 4 12 11 36

（２）開催の曜日及び時間帯について
①適切 ②適切でない ③どちらともいえない ④無回答 小計

22 2 10 2 36

「②適切でない」とお答えの方にお尋ねします。
どのような曜日・時間帯の開催がよいと思いますか。
・ 2時間は短い。3時間。
・ 日曜日がよいのでは？
・ 19時以降が良い
・ 午後7時～　日曜日が良い
・ 夜はどうかな？

問５　 議会報告会の評価についてお尋ねします。
①評価する ②評価しない ③どちらともいえない ④無回答 小計

18 1 12 5 36
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